
Kalendar aktivnosti za travanj 2025. u okviru projekta „Zajedno raSTEMo“ 

 

U okviru projekta “Zajedno raSTEMo", broj projekta: SF.2.4.06.04.0109, sufinanciranom 
sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda plus, Učinkoviti ljudski potencijali u 
okviru poziva “Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za promociju STEM-a" pokreću se 
ciklusi provedbe radionica u Vukovarsko-srijemskoj županiji i Osječko-baranjskoj županiji za ciljnu 
skupinu učenika u razdoblju od ožujka 2025 - ožujka 2028. godine.  
Radionice će se provoditi u prostoru udruga, škola, fakulteta, partnerskih organizacija i na javnim 
mjestima prema mjesečnom planu aktivnosti koji će se javno objavljivati u lokalnim medijima, na 
društvenim mrežama, mrežnim stranicama nositelja i partnera, javnim mjestima… Radionice će 
pokrivati teme iz biologije, kemije, fizike, matematike, informatike, robotike, astronomije. 
Ovim putem pozivamo sve zainteresirane a posebno roditelje da prijave sudjelovanje učenika 
putem poveznice na google forms-u: 
https://forms.gle/Rih9v1SCLJCrxDNKA 
putem mail-a: zajednorastemo2025@gmail.com ili osobnim dolaskom na adrese: 

 za Vukovar - Mirovna grupa mladih Dunav, Voćarska 17, Vukovar – radnim danom od 9 do 
15 h 

 za Osijek - Udruga UZORR, BIOS Poduzetnički inkubator, J. J. Strossmayera 341, Osijek - 
utorkom i srijedom od 9 do 15 h 

Kriteriji za prijavu – djeca i učenici osnovne i srednje škole. Program je besplatan, a provode ih 
stručne osobe. 
 
Prijave za sudjelovanje u programu predviđene su od travnja 2025. godine. U fazi prijave sudionika 
izrađuje se lista prijava svakog pojedinog prijavljenog sudionika sukladno redoslijedu prijava, 
uvažavajući vrijeme prijave pripadnika ciljane skupine. U slučaju da na aktivnost pristigne veći broj 
prijava sudionika, odabir će se vršiti temeljem vremena u kojem je prijava pristigla do ukupno 
mogućeg broja po ciklusu radionica, a za sljedeće će se formirati nova skupina za sljedeći ciklus. 
Za dodatne informacije možete se obratiti na broj telefona 095 915 6423 svakog radnog dana od 
8 – 15 sati.  
-------------------------------------------------------------------------- 
Projekt: „Zajedno raSTEMo“ 
Trajanje projekta: 12.03.2025.- 11.03.2028. 
Broj projekta: SF.2.4.06.0109 
Poziv: Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za promociju STEM-a" koji se financira iz 
Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021. - 2027. 
Cilj projekta je unaprijediti kapacitete OCD-a na razini partnerstva za provedbu programa 
području promocije STEM-a u suradnji s visokim učilištima i odgojno-obrazovnim institucijama te 
povećati broj aktivnosti s ciljem promocije STEM-a među djecom i učenicima. Provedbom projekta 
osnažit će se organizacije civilnog društva i ostali dionici na razini partnerstva u području 
inovativnih pristupa u poučavanju, prezentaciji i promociji STEM-a te provesti aktivnosti koje će 
informirati, animirati, educirati i osnažiti djecu i učenike za područje STEM-a. 
Projekt se provodi na području Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije. 
Ciljna skupina: djeca i učenici 
Projekt provode Mirovna grupa mladih Dunav kao nositelj projekta te partneri: Udruga za osobni 
rast i razvoj “UZORR”, Kopačevo, II. gimnazija Osijek, Gimnazija Vukovar, OŠ Nikole Andrića 
Vukovar, OŠ Blage Zadre Vukovar te Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku i sastavnice: Odjel za 
kemiju, Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Fakultet 
primijenjene matematike i informatike, Osijek. 
Trajanje projekta: 36 mjeseci 



Ukupna vrijednost projekta je 299.491.81€, a od navedenog iznosa EU sufinanciranje je 
254.568.04€, a Ured za udruge Vlade RH sufinancira 44.923.77€. 
Sufinancirano sredstvima Europske unije 
Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske 
“Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske 
unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati 
odgovornima za njih.” 
Više o EU fondovima: www.esf.hr 
 


